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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Zlín, 16. ledna 2010 

 

Vysoká škola polytechnická v Jihlavě má svou finalistku v MISS ACADEMIA ČR 2010! 

Soutěž MISS ACADEMIA již zná deset vysokoškolských studentek postupujících do finále, které se 

bude konat 31. března ve Zlíně. Do boje o korunku a titul se letos zapojila i Lenka Kuglíková z Brna 

studující Vysokou školu polytechnickou v Jihlavě. 

Celkem 255 vysokoškolaček z celé České republiky poslalo přihlášku a zúčastnilo se castingu 

v Praze nebo ve Zlíně, kde mohly ukázat své přednosti těla i ducha v této prestižní soutěži. „Na castinzích 

bylo prvním úkolem zvládnout vědomostně-inteligenční test. Realizační tým připravil 4 rozdílné verze, dvě 

z toho byly použity pro casting v Praze a dvě verze čekaly na dívky ve Zlíně,“ řekla jedna z manažerek 

projektu Hana Pavlínová. „Porota usedla na svá místa po dvanácté hodině, aby dívky svědomitě 

ohodnotila prostřednictvím přehlídky ve společenských šatech, rozhovoru a promenády v plavkách.“ 

Co si Lenka myslí o soutěži MISS ACADEMIA ČR? „Myslím, že je to dobrý způsob, jak dokázat, že 

ne všechny miss jsou jen modelky bez vlastního názoru.“ 

Výjimečný projekt MISS ACADEMIA ČR připravují studenti Fakulty multimediálních komunikací 

Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. „Letošní ročník se nese v duchu antiky. Chceme tím ukázat, že antika 

ctila přirozenou krásu, ale také intelekt a moudrost,“ vyjádřila se k letošnímu tématu manažerka Eva 

Krutáková. „Podstatou soutěže je zbořit mýtus: ženy jsou buď krásné, nebo chytré. Chceme najít tu "nej" 

vysokoškolačku, v jejíž osobě se snoubí inteligence, krása i ženskost. Hledáme miss, která má (s)mysl.“ 

Pro finalistky je již za čtrnáct dní připraveno jedno z úvodních soustředění ve Zlíně, na němž 

holky čeká náročný program v podobě natáčení, focení a pořizování rozhovorů. 

--- 

Soutěž MISS ACADEMIA ČR pořádají letos již po 14. studenti Fakulty multimediálních komunikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně 

v rámci předmětu Komunikační agentura. Oslovovány jsou všechny studentky vysokých a vyšších odborných škol z celé České 
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republiky. Její počátek se datuje již k roku 1997, kdy byla v rámci reprezentačního plesu zlínské Fakulty technologické zvolena 

nejmilejší studentka. Od té doby soutěž prošla mnohými změnami, její poselství však zůstává stále stejné. 

Nehledáme umělé ideály dnešní doby, ale dívku, která ukáže, že ke skutečnému významu  

slova krása patří hlavně půvab, šarm a inteligence. 

 

Kontakt: 

Martina Čmielová 

PR manager a tisková mluvčí  

+420 739 329 992  

+420 777 087 320  

cmielova@missacademia.cz 

 

 

 


